

大家好,今天小编来为大家解答以下的问题，关于白糖期货美国，美国白糖期货这个很多人还不知道，现在让我们一起来看看吧！

本文目录

1. [白糖期货历史上最高价是多少](#)
2. [美国白糖每月几号换月](#)
3. [美国的白糖是多少钱一斤？美国的白糖怎么样？](#)
4. [世界白糖主产区](#)

白糖期货历史上最高价是多少

洲际交易所（ICE）白糖期货周四升至逾10年来最高，因受供应收紧支撑。

5月白糖期货上涨12.30美元，或2.0%，结算价报每吨630.70美元，盘中曾高见634.80美元，为2012年以来最高。

5月原糖期货收高0.71美分，或3.3%，结算价报每磅21.96美分，盘中触及六年来最高主力价位22美分。

交易商表示，包括印度和泰国在内数个国家产量低于预期，因此供应收紧对糖价构成支撑。

美国白糖每月几号换月

美国白糖没有固定的换月日。市场上的糖类产品价格是由多种因素决定的，包括供需关系、产量、大宗商品价格、政策等等。这些因素的变化会不断影响到糖类产品价格波动。然而，在美国，糖果、巧克力等糖类产品的售价一般会在圣诞节、万圣节、情人节等特定节日前后调整。此外，糖类产品的售价还会因为政策的变化而有所波动，例如税收政策、生产政策等会对糖类产品价格造成影响。因此，无法确定美国白糖每月几号换月，市场上的价格也不是恒定不变的。如果需要查看当前的白糖价格，可以关注市场动态或者查阅相关的市场行情资讯。

美国的白糖是多少钱一斤？美国的白糖怎么样？

咱不买美国的东西了，包括它在中国合资生产的东西，除非咱们的国货也用了美国的原料生产！

美国将后会是我们几个世纪都挥之不去的阴影，而且是咱唯一的大敌！

看看武统台湾都叫了多少年了？唯一的障碍是谁？咱怕的不就是它吗？

世界白糖主产区

甘蔗糖生产主要是沿着地球南北回归线区域，分布在南美洲、加勒比海地区、大洋洲、亚洲、非洲等热带亚热带国家，生产相对集中，且多数是第三世界国家，如巴西、印度、泰国、古巴等。

甜菜糖生产主要分布在北温带的欧洲、北美洲和小部分亚洲及南美洲地区。中国、美国、埃及、阿根廷和巴基斯坦是少数几个既产甘蔗糖又产甜菜糖的国家。

从发展趋势看，今后甘蔗种植面积和产糖量还会不断增加，甜菜的种植面积和产糖量很难有明显的增加。尤其是欧盟削减其糖业补贴后，加快了甜菜糖份额不断减少的趋势。

主要产糖国中，巴西的产最居世界第一位。巴西气候适宜种植甘蔗，蔗区主要集中在中南部和东北部两个地区，是世界上唯一每年有两次甘蔗收获和加工期的国家。巴西的甘蔗除了用于生产糖外，还将超过一半的甘蔗用于生产酒精，酒精产量占世界总产量的40%以上，大部分供国内使用，小部分出口。由于巴西汽车工业的飞速发展，巴西已经逐渐演变成生物酒精的净进口国。

印度是世界第二大产糖国，第一大白糖消费国，印度的产糖量过去也曾长时间位居世界第一位。糖业是印度第二大农产品产业，仅次于棉纺制品行业，种蔗从业人员5000万人。糖业对印度的农业和工业发展起到了十分重要的推动作用，对国际糖价也有举足轻重的影响。

由于制糖业是关系到印度国计民生的重要行业，印度政府对蔗价和糖价都作了严格的控制，每年都要制定甘蔗的最低保护价格，各个地方政府可以在此基础上将甘蔗收购价上调20%~50%，各糖厂必须严格按照政府制定的收购价格来收购甘蔗。

欧盟是世界白糖主产区之一，也是世界甜菜糖的发源地和主产区。欧盟的主产糖国是法国和德国，两国的甜菜产量占欧盟甜菜总产量的40%以上。欧盟国家的甜菜糖业发展程度较高，在甜菜种植机械化和制糖生产方面都达到了很高的水平。糖厂设备先进，自动化程度高，能耗低，糖分总回收率高，糖厂的技术水平和管理水平都处于世界前列。

泰国地处东南亚，大部分地区属于热带季风气候，土地肥沃，土层深厚，非常适合发展甘蔗生产。泰国蔗糖行业有着悠久的历史，凭借泰国采取“农业工业化”的经济发展战略，泰国的糖业得到了高速发展，产糖量也从2008年度榨季开始超越了美

国，排世界第五位，其中白糖出口位列世界第二位，仅次于巴西。

美国是一个产糖大国，既产甘蔗糖又产甜菜糖，产糖量目前居世界第六位，仅次于巴西、印度、欧盟、中国和泰国。同时，美国也是一个白糖消费大国，并且是世界上淀粉糖最大的生产国。美国每年还需要进口300万吨左右的白糖，为了避免进口糖对本国成本较高的国产糖产生冲击，保证国内糖业的稳定生产，美国政府也制定了相关政策保护其糖业。

好了，关于白糖期货美国和美国白糖期货的问题到这里结束啦，希望可以解决您的问题哈！